

渤海银行渤海银行在售理财产品							
全国性股份制商业银行，您身边的财富管理银行。							
产品名称	销售区域	成立日	到期日	期限(天)	认购/申购起点金额(万元)	客户预期年化收益率(年)	
渤盛604号	新客户专属	2017/6/23	2017/10/24	123	5	5.20%	
渤盛605号	新客户专属	2017/6/23	2018/2/6	228	5	5.30%	
渤盛611号	山东专属	2017/6/23	2018/6/22	364	5	5.25%	
渤盛612号	夜市专属	2017/6/23	2017/10/20	119	5	5.20%	
渤盛606号	柜台/网银/手机银行/VIN	2017/6/23	2018/4/13	294	200	5.20%	

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益! 财富热线: 0537-65886688, 6588698

地址: 毓慧山路 29 号(新世纪广场西邻) 夜市理财请 16:00 前电话预约

济宁部署学习贯彻省第十一次党代会精神

## 抓落实抓推进, 济宁做个表率

本报济宁6月18日讯(记者 姬生辉) 18日上午, 全市领导干部会议举行, 安排部署学习贯彻省第十一次党代会精神, 动员各级党组织和广大党员干部群众把思想和行动高度统一到省党代会精神上来, 结合实际抓好贯彻落实, 推动中央和省委决策部署在济宁落地生根, 转化为推动济宁科学发展转型发展的生动实践。

济宁市委副书记、市长傅明先传达了省第十一次党代会精神。

济宁市委书记王艺华就学

习贯彻省党代会精神, 讲了6个方面的意见。

王艺华指出, 要深刻认识和把握旗帜鲜明讲政治的首位要求, 以高度的政治自觉抓好中央和省委决策部署的贯彻落实; 深刻认识和把握走在前列的目标定位, 努力在强省建设中奋勇争先; 深刻认识和把握新动能转换的战略部署, 加快推动济宁资源型城市转型发展; 深刻认识和把握对文化繁荣发展的创新举措, 扎实推进道德文化高地首善之区建设; 深刻认识和把握以人民为中心

的发展思想, 不断增强群众的获得感幸福感; 深刻认识和把握抓好党建的政治责任, 推动全面从严治党向纵深发展。

在说到深刻认识和把握走在前列的目标定位时, 王艺华强调, 全市各级党组织和广大党员干部要牢固树立走在前列的意识, 激发走在前列的干劲, 拿出走在前列的气势, 按照“一二五六”的思路, 全力全速抓落实抓推进, 努力在强省建设中发挥更大作用, 实现更大作为。

如何加快推进济宁资源型

城市发展? 王艺华提出, 要做好传统产业改造升级、新动能培育发展、园区提档升级、开放合作和生态提升5篇文章。

针对在文化强国建设进程中展现山东作为、作出更大贡献, 王艺华强调, 这对济宁来说既是重大机遇、更是重大责任。一定要以高度的文化自觉和文化自信, 站在服务国家文化战略、服务文化强省建设的高度谋划济宁文化发展, 全面提升济宁文化的影响力。要深入贯彻落实习近平总书记视察济宁重要讲话精神, 实施中华优秀

传统文化传承发展工程, 突出抓好曲阜文化建设示范区、孔子学院总部体验基地、干部政德教育基地、儒学人才高地“四大战略平台”建设, 实施优秀传统文化普及、文化遗产保护、优秀传统文化教育培训、儒学传播交流、文化经济融合发展“五大工程”, 全面推行乡村儒学、图书馆+书院、孔子学堂等模式, 办好国际孔子文化节、世界儒学大会、国际中学生儒学辩论大会、论语大会, 扩大济宁文化知名度和影响力, 在弘扬优秀传统文化中当好排头兵。

同情。

能做的不算多  
多给邻居提供便利

柿子要烂地里  
他帮着卖两万多斤

地瓜、花生米、板栗、红枣……王长华卖得这些绿色农产品都是自己村种的, 靠着做微商的收入, 王长华负担起了儿子和两位老人的生活, 还了盖房欠下的债。

现在他最快乐的事情就是朋友们收到他卖出的农产品, 并且向其他朋友推荐。

去年, 村里两万多斤柿子卖不出去, 眼看着要烂在地里。王长华通过微商, 一个月就把村里的柿子卖出去了, 挣了三四千元, 这让他特别兴奋。

现在, 王长华不仅自己做微商, 成为微商团队的销售冠军, 还成为微商团队的讲师, 每周都会带其他队员学习, 把自己的经验和心得分享给其他伙伴。

虽然认识这些伙伴一年多了, 他们中绝大部分不知道王长华是一位残疾人。

“我不想因为自己残疾, 利用他们的同情来买我的东西, 听我的课。”王长华说, 我现在可以自食其力, 不需要过多的

除了邹城圆通速递的无私帮助外, 邹城文莉爱心团队、曲阜的爱心助力团等多个爱心团队和志愿者也在其中。

5年前, 文莉爱心团队开始关注他, 一直资助他的孩子上学。“5年了, 每到这个时间, 都是王长华家的桃子收获的季节。”张文莉说, 每次在朋友圈里转发, 都有许多爱心企业和志愿者参与。

17日上午, 曲阜市爱心助力团的60多位爱心人士来到王长华家, 买了2900斤桃子。市场价格每斤两元左右, 爱心人士给的价格为每斤2.5元。

“他的乐观打动了我们, 他的身上都是满满的正能量。”曲阜市爱心助力团的负责人康旭虎说。

王长华有两个愿望, 一个儿子考上好大学, 做个对社会有用的人。另一个是把老乡的农产品分享给城市人家的餐桌, 帮邻居们赚钱。

“确实有很多人帮助我, 也关注我。”王长华说, 能做的也不算多, 借助电商以及电商+快递, 多给邻居们提供点便利, 对他们也是一种回报。



王长华和儿子在一起(资料图)。

本报记者 范少伟

### 俩手指点屏幕 一天卖五六百笔货

18日, 王长华躺在床上, 用右手小拇指在手机上按键, 速度有点慢, 跟不上客户的提问, 他索性坐在床边。

坐起来, 他的身体更疼了, 说不清是哪个部位疼, 王长华连着吃了七八片止痛片, 疼痛也没缓解。

2006年王长华外出打工时摔伤。2009年他得了脊髓空洞症, 刚开始还能骑电动车。2013年, 他开始坐轮椅, 后来身体病症越来越严重, 现在大部分时间只能躺在床上。

“用我妈的话说, 除了脑子和嘴可以动, 身体的其他地方都不能动。”王长华调侃说, 左手5个手指是“鸡爪”, 只能屈、握, 不能伸; 右手只有小指和姆指可以动。

正是靠着这两个手指, 王长华完成了一笔又一笔的交易, 把农产品销往东北、江西、上海等地。现在卖得水蜜桃, 一天最多卖出五六百笔订单。

### 快递解决难题 村里专设收发站点

在王长华的两部手机里, 微信有1000多个好友, QQ群里有2000人, 这些好友分布在天南海北。

王长华大部分跟着这些好

友学习做微商。“曾经我看到很多年轻人做微商, 卖衣服, 我向他们请教反被嘲笑, 说自己不会卖衣服。”王长华说, 没关系, 可以卖农产品啊。自己家里种的, 绿色无污染。

通过网上学习, 向好友们请教, 王长华可以接订单了。

有个问题困扰着他。牛角村离张庄镇25公里, 每次接完单, 都要老父亲代替他到镇上发货。

2016年3月, 圆通快递在牛角村设立快递收发站点, 离他家不到10米, 而且价格上给予最大的优惠。邹城圆通速递总经理邵红介绍, 牛角村在张庄镇的东北角, 挨着山区, 特别偏远。王长华特别乐观坚强, 很不容易, 所以在他们村里设了站点。

